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Алексей Васильевич родился 27 декабря 1947года в селе Владимировка Тюльганского района Оренбургской области. Мать вынянчила и поставила на ноги девятерых детей, отец прошел трудные дороги двух войн.  Будучи десятым ребенком в семье, уже в семь лет пас овец и коров, в двенадцать лет – работал штурвальным на комбайне. Окончил школу. И семилетку в 1963 году, и Оренбургский кооперативный техникум в 1966 году закончил с отличием. Получил повестку в военкомате и отправился отдавать долг Родине. С марта 1967 по июль 1969 года служил пограничником на Дальнем Востоке, участвовал в боях за остров Даманский (в пограничном конфликте с китайцами) был ранен.

Окончил журналистское отделение Дальневосточного государственного университета, затем аспирантуру факультета журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова. На крайнем северо-востоке исколесил Камчатку, Колыму, Чукотку и Якутию. Работал спецкорреспондентом газеты «Правда». Работал в Академии труда и социальных отношений. Является автором многих сборников повестей, рассказов, стихотворных произведений, публикаций в газетах и журналах. Член Союза журналистов России и Союза литераторов России.

Профессиональная и общественная деятельность А.В. Клименко отмечена различными наградами. За  отличную воинскую службу награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ. Его имя навечно занесено в Книгу почета воинской части, где он служил. За лучшие журналистские работы в 2005 году, был удостоен Диплома лауреата конкурса имени радиожурналиста Я.С. Смирнова  и поощрительной премией. По представлению атамана Оренбургского казачьего войска за заслуги перед казачеством России был награжден Орденом- крестом.
Учащиеся школы под руководством Коренной Н.В. ведут активную переписку с писателем. Алексей Васильевич передал в школьный музей грамоты, письма, статьи, журналы, а главное свои книги написанные ранее и совсем новые. В школе прошли уроки литературного чтения, организована выставка «Творчество А.В.Клименко», буклеты.
В декабре состоялся конкурс «Отечество» «Растим патриотов»,  представлена работа о творчестве Клименко А.В., занявшая 3 место. И было предложено -  в 2015 году в год литературы провести  литературную неделю в школах района посвященную творчеству Клименко А.В. 

Мы с удовольствием предоставим информацию, архив музея, новые книги  всем желающим.
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Знакомство с творчеством                      Читаем письма от А.В.Клименко.
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