[bookmark: _GoBack]Сроки приема заявлений в первые классы на 2020/2021 учебный год (начало обучения с 01.09.2020):
с 01.02.2020 до 30.06.2020 — дети, проживающие на закрепленной территории (в случае подачи заявления после 30.06.2020 зачисление производится на общих основаниях);
с 01.07.2020 — дети, не проживающие на закрепленной территории (на свободные места).
В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» начальное общее образование, основное общее образование и среднее общее образование являются обязательными уровнями образования.
   Получение начального общего образования в образовательных организациях начинается по достижении детьми возраста 6 лет и 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель образовательной организации вправе разрешить прием детей в образовательную организацию на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.
Документы, необходимые для поступления в МБОУ "Нововасильевская ООШ"
При приеме ребенка в 1 класс родители (законные представители) заполняют бланк заявления и предъявляют документы:
·   копия паспорта одного из родителей (законного представителя)
· копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛСа) родителя
·  копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования  (СНИЛСа) ребёнка
·  копия свидетельства о рождении ребенка
· медицинская карта ребёнка ( копия полиса)
·  свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории или свидетельство о регистрации ребенка по месту пребывания (Родители, (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют: - заверенные в установленном порядке копии документов, подтверждающие родство заявителя (или законность представления прав обучающегося);- документы, подтверждающие право заявителя на пребывание в РФ)
· Заявление в школу

